

新聞稿

臺灣基隆地方法院檢察署觀護人室

機關地址：基隆市東信路 178 號

電話：(02) 24655079

傳真：(02) 24651171 轉 2332

97 年 9 月 25 日 星期 4

基檢反毒宣導片「毒影」e 起來看

由基隆地檢署、基隆市政府、世界和平會等單位共同拍攝的反毒電影「毒影」，日前在基隆秀泰影城首映，劇中擔任主角的偶像團體「WOW 頭號人物」偉鈞和小翼現身，二人演唱反毒主題曲，並與出席人士一同比出「只要不想，毒影不會來」的手勢，主辦單位希望藉由這部貼進青少年的反毒電影，有效傳達反毒觀念。

為了拉近與學生的距離，主辦單位今年五月到七月間在「優仕網」舉辦「反毒大使」徵選，從全國兩百多名參賽者中，挑選出五名唱作俱佳的大學生及高中生，參與戲劇拍攝，此外，主辦單位將押製 2000 片 DVD 分送給全國各高中職學校，做為反毒宣導教材，而網友除了可以在優仕網、無名小站等網站搜尋「毒影」外，好樂迪 KTV 全省 55 家分店也同步播映 1 個月。

基隆地檢署施慶堂檢察長說，地檢署花了很多精神，去緝捕毒犯，結果越抓，吸毒的人越多，應多花一些時間在宣導與教育上，從預防著手才是上策。

